



Nr.5431. din 14.06.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 14.06.2021 în ședință extraordinară a Consiliului Local Bosanci, convocată de îndată la care participă un număr de 11 consilieri care vor exprima votul în această ședință, din totalul celor 15 consilieri în funcție convocați conform prezenței efectuate de domnul secretar general al U.A.T. comuna Bosanci Bivol Zamfir. Lipsă motivat pentru plecare în alte localități fiind consilierii Bujorean Dragoș, Blîndu Vasile, Gavrilovici Daniel-Dorel și Găitan Ioan.

În conformitate cu prevederile art. 137 alin.(1), din OUG nr. 57/2019 Codul Administrativ ședința ședința este legal constituită.

La ședința consiliului local mai participă domnul Neculai Miron, primarul comunei, d-l. Bivol Zamfir secretarul general al comunei .

Președintele de ședință, domnul David Ioan prezintă ordinea de zi conform Dispoziției primarului nr. 157 din 10.06.2021, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție bancare nr. 804 din 12.10.2017, pentru proiectul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Bosanci, județul Suceava finanțat prin FEADR, Submasura 7.2 “

- avizat la Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism cu un număr de 6 voturi din totalul de 7 membri în comisie lipsa în comisie fiind consilierul Bujorean Dragoș.

- Inițiator : Neculai Miron primarul comunei Bosanci .

Domnul David Ioan, președintele de ședință, prezintă Proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate la proiectul supus dezbaterii.

În continuare se acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvând și de a purta discuții pe baza proiectului de hotărâre.

-D-l primar arată că Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale , a solicitat prin adresa nr. 3117 din 08.06.2021 ca în termen de 10 zile să depunem Scrisoarea de garanție bancară prelungită până la data de 25.12.2021, astfel că se impune necesitatea adoptării de îndată a acestei hotărâri privind implementarea proiectului de investiții, „Modernizare drumuri de interes local în comuna Bosanci, județul Suceava finanțat prin FEADR, Submasura 7.2 “.

Se supune votului deschis **Proiectul de hotărâre aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție bancare nr. 804 din 12.10.2017, pentru proiectul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Bosanci, județul Suceava finanțat prin FEADR, Submasura 7.2 “**

Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este exprimată ca fiind din totalul celor 11 consilieri prezenți la ședință : 11 voturi pentru, voturi contra - 0 și abțineri 0 voturi –Drept pentru care se adoptă **Hotărârea nr. 36 din 14.06.2021 . Hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție bancare nr. 804 din 12.10.2017, pentru proiectul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Bosanci, județul Suceava finanțat prin FEADR, Submasura 7.2 “**

Președintele de ședință constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară înșchisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
David Ioan

Secretarul general al U.A.T. Comuna Bosanci
Bivol Zamfir